
تعالی بسمه

کنید حل را زیر دیفرانسیل معادلات

y′′ − y = e٢x(٣tanex + exsec٢ex) (١)

x٢y′′ + xy′ − y = −٢x٢ex (٢)

x٢y′′ + ٣xy′ − ٣y = (lnx)٣ + ٢lnx− x٢ + ١ (٣)

(x+ ٢(٢y′′ − (x+ ٢)y′ + y = ٣x+ ۴ (۴)

x٣y′′ − x٢y′ = ٣− x٢ (۵)

معادله عمومی جواب باشد. x٢y′′ + xy′ + (x٢ − ١
۴) = ٠ معادله عمومی جواب یک y١ = cosx√

x
اگر (۶)

بیابید. را x٢y′′ + xy′ + (x٢ − ١
۴) = x

٣
٢

کنید. حل D عملگر روش با را زیر دیفرانسیل� معادلات

(D٢ + ٢D + ۵)y = e−xsin٢x (٧)

y′′ + y = sinxcos۵x+ x٢ + ٣x+ ۴ (٨)

(D٢ + ٩)y = xcos٣x (٩)

(D۴ + ٢D٢ + ١)y = ۴sinx (١٠)

(D٢ + ۴D + ٨)y = x٢ + ٢x+ sin٢x (١١)

D(D + ١)(D + ٣)y = ۴e−x + ۴e−٣x + ١٠ex + ٣ (١٢)

بنویسید. x٠ = ٠ نقطه حول توانی سری یک صورت به را زیر مسائل عمومی جواب

y′ + xy = ex; y(٠) = ١ (١٣)

y′ = y٢ + ١+ x٢; y(٠) = ٠ (١۴)

y′′ − (١+ x٢)y = ٠ (١۵)

١



y′′ + exy = ٠; y(٠) = ١; y′(٠) = ١ (١۶)

کنید: حل لاپلاس تبدیلات کمک به را زیر انتگرالی معادلات

y′(x) + ٢y(x) +
∫ x

٠ y(t)dt = ٠, y(٠) = ١. (١٧)

y(t) = e−t +
∫ t

٠ λ
٢y′′(t− λ)dλ (١٨)

مطلوبست

L−١( (s+١)e−πs

s٢+s+١ ) (١٩)

L[e−t
∫ t

٠
١−cosx

x٢ dx] (٢٠)

L[ e
−at−e−bt

t
] (٢١)∫∞

٠
e−۴t−e−٨t

t
(٢٢)

L−١[
tan−١ ١

s

s
] (٢٣)

L(t٢e−tcost) (٢۴)

L−١[Ln(١+ ١
s٢
)] (٢۵)

L−١[ ١
(s−١)۴−١۶ ] (٢۶)

L([t]), t ≥ ٠ (٢٧)

L−١[ e−s(٣s+١)
(s+١)(s+٢)(s+٣) ] (٢٨)

باشید. موفق

٢




